Das letzte Schokoladenosterei ist weg! Doch wer hat es gegessen?
!\\

Nina behauptet: ,Thomas hat das Schokoladenei gegessen

Thomas meint: ,Ich weiB mit Sicherheit, dass Nina es nicht
gegessen hat."

Salvi verkindet: ,Amandine hat das Schokoladenei gegessen.™

Amandine sagt: ,Salvi und Thomas haben das Osterei nicht
gegessen."”

Eines der 4 Kinder llgt.

Wer ist der Liigner?
Wer hat das letzte Schokoladenei gegessen?
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Lésungsvorschlag
Nina liigt.

Amandine hat das Schokoladenei gegessen.
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Das habe ich bei dieser Aufgabe gelernt:

Ich habe dies alles gelernt, weil .../ich habe die richtige Losung gefunden, indem ...




